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Информатички предмети у студијским програмима библиотекарства

Сажетак У раду ће бити анализирани предмети из области информатике који се изучавају
на  студијским  програмима  основних  и  мастер  студија  у  оквиру  којих  се  школују
библиотекари  у  Србији  и  окружењу (Хрватска,  Босна  и  Херцеговина  и  Словенија).  У
поступак  анализе  биће  укључени  следећи  студијски  програми:  Језик,  књижевност  и
култура (основне  и  мастер  студије)  – Филолошки  факултет  Универзитета  у  Београду;
Општа  књижевност  и  библиотекарство (основне  и  мастер  студије) –  Филозофски
факултет Универзитета у Источном Сарајеву; Библиотекарство и информатика (основне
студије) и Библиотеке, информационе и издавачке студије (мастер студије) – Филозофски
факултет  Универзитета  у  Љубљани;  Преддипломски  студиј  информацијских  знаности,
једнопредметни (основне студије) и Библиотекарство, једнопредметни (мастер студије) –
Одсјек за информацијске и комуникацијске знаности, Филозофски факултет Свеучилишта
у Загребу;  Дипломирани библиотекар (основне студије) и  Мастер библиотекар (мастер
студије) – Педагошки факултет у Сомбору Универзитета у Новом Саду. 
Информатички  предмети  су  незаобилазни  у  школовању  библиотекара,  при  чему  је  од
суштинске  важности  прецизирати  оне  области  које  су  неопходне  за  квалитетно
образовање  библиотекара,  као  и  редовно  усклађивати  садржаје  предмета  са  развојем
одговарајућих  области.  Анализом  актуелних  студијских  програма  извршиће  се
идентификација  предмета  из  области  информатике  који  су  укључени  у  њих,  анализа
њихових садржаја  и  исхода,  као  и  њихово међусобно  поређење.  Оваква компаративна
анализа  осветлила  би  сличности  и  разлике  у  студијским  програмима  из  области
библиотекарства  у  погледу  наставе  информатичких  предмета  и  помогла  у  планирању
њихових измена у процесима наредних акредитација. 
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